

## 正 誤 表

「2018 年度授業科目履修案内 履修要項（2018 年度入学者用）」に誤りがありましたので訂正します。

### P. 31 キリスト教学科履修要項

#### II. 学部共通科目（8）

人文学部共通・選択科目 B 群 第 1 年次以降

#### < 正 >

文化人類学概論(2)	言語学概論(2)	考古学概論(2)
哲学概論(2)	<u>日本史概論(2)</u>	<u>外国史概論(2)</u>
<u>人文地理概説(2)</u>	<u>自然地理概説(2)</u>	<u>地誌概説(2)</u>
人間関係概論(2)	日本文化学入門(2)	日本文学概論(2)
日本語学概論(2)	日本語教育入門(2)	

#### < 誤 >

文化人類学概論(2)	言語学概論(2)	考古学概論(2)
哲学概論(2)	人間関係概論(2)	日本文化学入門(2)
日本文学概論(2)	日本語学概論(2)	日本語教育入門(2)

掲出日 2018 年 6 月 29 日